

争先出口, 菏泽还需练“内功”

菏泽初级农产品附加值低, 缺少自主品牌, 出口仍面临很多瓶颈

本报记者 李贺 通讯员 邵新田 赵冰茹

困境篇 让菏泽产品飘香五洲

尽管近几年菏泽农产品出口额迅速增长, 但面临的一系列问题逐渐浮出水面, 随着日益“坚硬”的绿色壁垒, 菏泽企业需要更多的国际信息收集渠道。同时菏泽初级农产品附加值低是出口的一大弱点, 在面对国际大市场时, 分散的农业经营模式也亟待改变。

国外绿色壁垒 拦截菏泽农产品

“经过金融危机风波, 许多国家均提高进口农产品的检测标准。2009年出口日本的农产品检测标准从六七十种增加二百多种。”菏泽佳美食品有限公司负责基地的经理李锐说。

金融危机以来, 西方国家为加强对本国农业生产者利益的保护, 利用卫生安全、质量认证、标签、包装、环境保护、计量单位等设置苛刻的技术性贸易壁垒, 限制外国产品进入。

“这种贸易壁垒在很大程度上制约了菏泽市外向型农业发展。”菏泽市农业局对外贸易科科长吕文博说, 随着欧盟、美国和日本食品安全标准不断提升, 菏泽农产品出口依然面临很大压力。菏泽的农产品出口方向主要是欧盟及东南亚地区, 欧盟的

检测标准非常严格, 因此菏泽许多中小出口企业就选择进口标准低, 认证少的东南亚地区。

“高端人才十分稀缺, 我们企业正准备启动第三期项目, 需要大量高端人才, 但是现在人才很难找。”李锐说, 此外, 人民币汇率升值, 人工成本上涨等因素也使得菏泽农产品出口更加困难。

总体上, 农产品加工企业规模小, 实力弱。菏泽市现有规模以上工业企业2074家, 其中农产品加工企业只有184家, 而且群体规模小, 资本积累时间短, 与大企业相比不具备竞争力。

初级农产品附加值低 缺失自主品牌

菏泽市出口的农产品, 主要是蔬菜、芦笋、罐头、大蒜、鲜水果、畜禽生肉、皮革制品、肠衣制品和木柳编等。其中初级产品占有比重大, 加工程度偏低, 产品附加值不高, 农产品优质率、商品率和创汇率都不高, 很难适应国际市场需要。

据统计, 菏泽市农产品与加工产品产值之比仅为1:0.5, 不仅低于全国1:0.9的水平, 更远远低于发达国家1:3的水平。不但如此, 菏泽农产品加工的档次、包装的精美程度都不如发达国家,

在国际市场上竞争力不强, 价格不高。

李锐说: “初级农产品不仅利润很低, 市场不稳定时甚至会赔钱, 如简易包装的大蒜不但费用高, 而且利润很低, 这几年大蒜市场波动大, 所以出口额的多少并不代表利润的多少。”

“可以说, 菏泽现在没有一家农产品出口企业可以真正地对国外市场, 基本上都是经过国外的贸易公司进行运作, 大企业更应该重视产销链的终端建设。”吕文博说。

近年来, 虽然以品牌占市场已经成为菏泽市出口企业的共识, 但由于起步晚, 菏泽市农产品品牌仍存在数量少、竞争力不足等问题。而且“商标”注册与使用不平衡, 没处理好“商标”与“品牌”的关系, 打造大品牌的战略没有实施, 影响品牌的培植和发展, 缺乏市场号召力。

农户“小规模” 难以应对“大市场”

菏泽市土地规模经营面积只有11%左右, 农业仍以农户家庭为单位的小规模生产为主, 集约化、组织化水平低, 影响了外向型农业竞争力的提高。单家独户农民, 不能成为一个独立的市场主体, 既不能有效地参与国内市场竞争, 更不可能参与国际市场竞争。同时, 当前以分散种养为主的农业生产模式, 难以实现对农产品生产的全过程质量控制。

“基地建设成本比较高, 和



农民签订产销合同并不合算。”李锐说, 农产品基地内产品具有最低保护价, 价格低时, 农民愿意把农产品卖给企业; 可是市场价一旦高于保护价, 农民可能不按合同销售。曹县巨鑫源食品有限公司总经理贾景刚也表示了同样的看法: “这样的情况确实发生过, 前几年就有一家企业因原料没有收齐, 导致订单丢失。”

农业机械化程度低也是限制农产品出口的因素。据贾景刚介

绍, 菏泽笋农采笋全部靠手工, 劳动力投入成本非常大。如果扣除劳动力成本, 纯利润基本没多少。而在秘鲁, 采笋已基本实现机械化, 劳动力成本大大降低。

合作社作为农民自己管理的组织, 近年来发展非常迅速, 农民可以通过合作社和企业保持良好的合作关系, 可是现在菏泽能真正发挥作用的合作社很少。李锐也不禁感慨: “农村缺少‘能人’啊!”

植物伟哥化解 男人中年危机 万人免费体验活动正在进行

今年40岁的林伟虽然事业有成, 但因为身体某些方面的不足一直在老婆面前抬不起头, 由此导致的家庭矛盾不断升级。自从林伟开始服用一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品, 他在家中的地位快速上升, 老婆对他百依百顺! 林伟感叹终于盼来了命运的春天。

一粒管三天, 男人争着要

据了解, “植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品, 一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强, 服用一粒, 三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似, 但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈, 服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%, 男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加, 面积扩大, 就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣, 三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况, 让男人正常化。底子薄, 身体差, 精力衰, 力不从心, 疲软, 控制不住, 性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动, 体力精力充沛。同时, 尿频, 尿急, 尿不尽, 尿



等待、腰膝酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了, 甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 夫妻生活达到一种自由状态, 一切应付自如, 你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

相关链接: 黄秋葵为锦葵科秋葵属, 一年生草本植物, 原产非洲, 含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C, 以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素, 且蛋白质含量高达15~26%, 碳水化合物达6.4%, 脂肪2%, 纤维素1%, 每百克可提供150千焦的热量, 具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜, 更多国家将其作为男性壮阳的补品, 老人强肾补虚的“药品”, 食疗作用突出。

快快打电话, 领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”, 厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名; 二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求, 厂家每日推出30套特价疗程装产品, 供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装, 不用担心收货时泄密。

配老花镜最好量身定做

随着年龄的增长, 眼睛的调节能力会逐渐减弱, 眼睛就可能逐渐“老花”。但许多老人对此不够重视, 出现“花眼”症状, 就随便在夜市地摊或集贸市场里随便买副花镜戴。在此, 眼科医生提醒老年朋友, 眼睛看不清不一定是老花, 很多眼部疾病的早期症状和老花很相似, 如出现老花症状一定要先去医院检查, 同时, 配镜要看选择质量好的大品牌。

美丽岛视光机构大中华区品牌运营总监张云伟表示, 从科学的角度, 每个人的视力状况都不可能相同, 不经验光

随便把老花镜销售给消费者就是对消费者视力健康的最大伤害。

“最近老听大家在谈论一个名为美丽岛的老花镜品牌, 说是很不错, 我就去配了一副, 用着很好。以前从来没有想到配老花镜也有这么专业的地方, 服务也很好, 量身定制眼镜质量有保证, 放心!”王大爷爷高兴地说。

为了保证产品质量, 美丽岛不论在验光环节还是装配环节都严格按照国际标准来执行。美丽岛拥有自主知识产权的3Ps0配镜法, 对消费者的眼部、脑部、脸部各项

数据都一一精确测量, 从验光源头保证质量, 同时保证顾客配戴的舒适度。在装配环节, 美丽岛更是全国独家强制执行中央定制中心统一装配的模式, 杜绝各门店自行加工, 每一副眼镜都必须在中央定制中心装配。中央定制中心汇聚了大量技术精湛的装配技师, 还有国际上最先进的装配设备, 每一副眼镜从选料到装配成镜需经历10多项检测环节, 6个人精心合作完成。

2011年, 美丽岛眼镜荣获“中国视光行业老花镜第一品牌”。

(宗禾)

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐, 近三年来反复出现口腔溃疡, 几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作, 但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病, 所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗, 直到前几天, 王小姐抽空去医院做了一次全面检查, 才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”, 而且还有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒, 怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者, 应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一, 自1986年起, 组成了以国内数

十名专家教授的专家团队, 根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理, 并在长期的临床实践中, 精选出几十味名贵中草药, 研制出新型纯中药口疮败毒胶囊, 该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日, 治愈患者已突破48098例, 已让众多患者重拾信心, 恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约: 0531-88190333 网络预约: www.qlyy120.cn

泉城医院 QUANCHENG HOSPITAL 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)